

“有枪,40岁左右,欧洲人,恐吓媒体,打伤报社摄影师”



摄像头拍下的嫌犯截图

18日以来,法国巴黎全城正在全力追捕一名神秘枪手,这名枪手携带枪支,开枪开伤了一名年轻摄影师,并且还曾向其他媒体发出过恐吓。

正在国外访问的法国总统奥朗德立即下令紧急追捕,并强调枪手可能会继续行凶杀人,因此必须尽快将其抓获。由于这名神秘枪手手中有武器,引发巴黎全城恐慌。

调查人员倾向于认为这一系列事件为单独作案。警方同时还根据现场监控录像公布了大量的疑似照片,并向公众征集线索。

震惊
开枪打伤报社摄影师

当地时间18日上午10点15分,这名枪手在位于巴黎三区的法国《解放报》报社的一楼大厅内开枪打伤了一名摄影师,据目击者披露,作案的过程仅持续了大约六秒钟。大约两个小时后,在10公里外的拉德芳斯商业区的法国兴业银行的总部大楼前,枪手朝人开枪,但在拉德芳斯的开枪行凶并没有伤人。目前,摄影师仍在医院治疗,生命垂危。警方说,枪手手持一把猎枪或类似的武器,弹壳在上两起枪击地点被发现。

紧接着,这名男子劫持了一名开车人,让这名开车人把他送到了离巴黎的香榭丽舍大街不远的地方,随后他下车大摇大摆地步行离开,不知去向,有媒体记者在“推特”上发文说,这名男子去坐地铁了。而那名开车人则表示,他身上可能藏有手榴弹。

屡犯
前后共有四起案件

警方怀疑,在15日早上大约7点钟时来到一家新闻电视台BFM所在大楼的大厅内,用枪顶着一名主任编辑菲利普·安东尼进行威胁的人可能也正是这名枪手。如此说来,前后共有四起类似的案件。

BFM电视台的菲利普·安东尼

巴黎全城追捕
神秘枪手

巴黎警方全城戒备

回忆了与凶犯相遇的经过。他表示,保安告诉他,当时凶手曾经两次将枪对准他,但幸运的是,凶手没有向他开枪,而是随意开枪射击,当时在现场的保安说,凶犯曾威胁说下次绝不会饶了他。

菲利普·安东尼说,他当时感觉凶犯是一个眼神十分坚定的人,从他们接触近20秒钟的过程看,凶手的每个动作都很准确,他显然知道自己要做什么,并不像那些神经不正常的人。

巴黎的检察官莫兰18日下午在记者会上表示,四起事件之间有很多相似之处,不论是体型衣着等来看,还是从他所持枪支以及留下的弹壳来看,四起事件之间都有相似性,有鉴于此,枪手可能为同一个人。而从上传到网络的一段监控视频上来看,在电视台内持枪的人身着和周一警方公布的嫌犯同样的衣服,《巴黎人报》根据警方消息报道说,袭击两个媒体的男子可以肯定应该是同一人。

追捕
警方全城寻找神秘枪手

在《解放报》报社及拉德芳斯

特死于“非命”。

她在接受埃及电视台DreamTV采访时说:“汤里被下毒。当阿布·阿马尔(阿拉法特的昵称)咽下第一勺汤的时候,他突然站了起来,好像被电击了一样,他把勺子扔到桌子上跑到浴室。”她说,中毒发生在2004年10月12日,即阿拉法特死在巴黎医院的

阿拉法特遗孀:
“亲近的人用汤将丈夫毒死”

据俄罗斯媒体11月19日报道,巴勒斯坦民族权力机构创始人、前任主席阿拉法特的遗孀在接受埃及电视台采访时说,她的丈夫被一名亲近的人用汤毒死。

苏哈·阿拉法特倡议鉴定死者遗体,瑞士学者在遗体中找到放射性钋210的含量过高。研究结果让巴勒斯坦当局有理由宣布,阿阿法

一个月前。她没有指名道姓地表示,只有和阿拉法特“十分亲近的”人才有可能下毒。与巴勒斯坦当局不同的是,她没有指责以色列,以色列否认涉嫌阿拉法特的死。

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯17日对法新社表示,他主张对自己前任的死亡情况进行国际调查。

据《中国日报》

综合新华社消息

奥朗德下令尽快拿下

正在中东地区访问的法国总统奥朗德下达紧急命令,强调当务之急是要“遏止这种对人命所构成的威胁”,奥朗德指出这名凶手的意图就是杀人,在任何时候都可能继续杀人。他要求警方必须尽快将其抓获,以免人们继续担惊受怕。

据悉,在枪击事件之后,法国内政部长瓦尔斯闻讯后曾立即赶到《解放报》指导破案,而文化部长菲里佩提、巴黎市长德拉诺埃也都赶往案发现场,足可见法国政界的重视。瓦尔斯表示,这一事件触及《解放报》和所有记者以及全国民众,攻击基本自由的人不可原谅。综合消息

悲催

年轻摄影师
胸腹部被子弹射中

在巴黎三区《解放报》报社大厅遭到枪击而受重伤的那名年轻人现年27岁,是一名独立的摄影师,他当时来到报社是为了给《解放报》的一份副刊进行拍摄。当时,这名受害人胸部和腹部被子弹射中,随后立即被送往医院抢救。

根据《解放报》的消息,这名年轻人目前已经下了手术台;但巴黎的检察官说,做完手术后的这名受害者仍处于生死之中。有人形容称,他是在错误的时间到了这家著名的报社。

延伸

凶手的武器极易获得

据警方介绍,本案凶手作案的武器是一把口径12mm的压动式霰弹猎枪。

法国武器管理工会主席向法新社表示,这是目前法国最普遍的武器之一。数量在法国约有达500万到600万支,主要的使用者是法国200万合法从事打猎活动的山民。在法国拥有这样的枪支并不难,只要有打猎证或设计许可证,就可以花150欧元购买。

伊朗驻黎使馆遇袭
文化参赞等23人死亡

伊朗驻黎巴嫩首都贝鲁特的大使馆外19日发生两起爆炸,致死包括伊朗使馆文化参赞在内至少23人,另有大约150人受伤。

一个关联“基地”组织的极端武装团伙宣称制造袭击,意在要求据信受伊朗支持的黎巴嫩真主党从叙利亚“撤军”。

两起爆炸均发生在贝鲁特南郊,间隔数分钟,相距几十米。暂不清楚爆炸具体由什么造成,各方说法不一。黎巴嫩安全部门一名消息人士先前说,爆炸由落至这一区域的两枚火箭弹引发。

美联社记者描述,伊朗使馆黑色大门被炸毁,使馆内建筑部分受损。附近多幢建筑同样遭波及,多辆车在爆炸中起火。

电视画面显示,爆炸现场一片狼藉,地上躺着多具被烧焦的尸体,一些车辆仍在燃烧,多棵树也被烧黑。救援人员和附近居民用毯子抬走伤亡人员。据新华社

克里宣布
“门罗主义”结束

美国国务卿克里18日宣布,支配美国和拉丁美洲关系近200年的“门罗主义”政策已经终结。

美国第五任总统詹姆斯·门罗在1823年宣布,欧洲列强对北美洲和南美洲的任何企图都将被视为侵略,美国将进行干预。这就是所谓的“门罗主义”,其主要意图是反对欧洲列强干预拉丁美洲事务,将后者划入美国自身势力范围。

克里说:“纵观美国历史,历任总统都强调门罗主义,并选择了相似的外交政策。然而今天,我们做出了不同的选择。门罗主义时代已经终结。”据《中国日报》

伊朗国家天然气公司
宣告破产

伊朗迈赫尔通讯社报道,伊朗国家天然气公司宣告破产,负债超过100万亿里亚尔(约40亿美元)。

伊朗石油部长比詹·纳姆达尔·赞加内告诉迈赫尔通讯社记者,国家天然气公司遭遇的财务困境缘起于“前政府就推行政府补贴改革做出错误决定”。他说,这一错误致使全国能源生产和分配出现问题。

伊朗天然气资源丰富,仅次于俄罗斯。伊朗年产1530亿立方米天然气。据新华社

联合国秘书长潘基文:
“厕所造福人类”

11月19日是首个“世界厕所日”。对世界上三分之一人口来说,缺乏一个像样的厕所不是玩笑,而是一件生死攸关的事情。

联合国秘书长潘基文当天在“世界厕所日”致辞中说:“我们必须打破禁忌,让卫生设施建设成为全世界发展的优先目标。”

潘基文说,他打算发起一个活动,到2025年,消除露天排泄现象,让无法获得足够卫生设施的人减少一半。

潘基文认为,各国要坦率并认真地讨论厕所的重要性,共同协作,以改善世界三分之一人口的健康状况,加强他们的幸福感。这就是“世界厕所日”的目标。

联合国数据显示,世界上大约25亿人无法获得足够的卫生设施,超过10亿人随地大小便,导致疾病蔓延,对公共卫生构成严重威胁。这本可以避免。据新华社



阿拉法特遗孀苏哈